创新发展 生态文明 崇德向善

看夏甲村农民如何实现富与美

初夏时节,我们走进镇江市美丽宜居乡村珥陵镇新庄夏甲村,首先映入眼帘的是村口竖着的一块椭圆形石板,石板上刻着"水美乡村"。村里亭楼拱门,风光旖旎。700多间民宅白墙红瓦掩映在树竹之下、桃李之间,伴着河水荡漾、鸟鸣声声,真是村在景中,人在画中。

创新发展,让村民富起来

夏甲村隶属新庄行政村,现有农户220户,人口600多人。近年来,村民进一步解放思想,创新发展,积极投身二、三产业,相继办起了肉食加工厂、皮鞋厂、装璜公司……同时,全村780多亩土地已流转710多亩,办起家庭农场和合作社,农民入股,年底分红。

去年,全村农村居民可支配收入25000元,人均住房面积60平方米,有72户人家在市区购买新房。全村拥有小轿车和面包车等80辆;数字电视入户率100%;村民参加农村合作医疗保险率100%;参加养老保险率95%;已享受养老保险金190人。

生态文明,让村庄美起来

"原来的夏甲村生态环境存



在不少问题。"村民们说起了这样的顺口溜:失修道路皆坑洼,一下大雨就积水;房屋外墙多剥壳,有的屋面常漏水;虽然建有垃圾房,垃圾照样路边扔……

看到这样的状况,新庄村村委会决心筹集资金抓典型,补短板,将夏甲村作为新庄村实施村庄环境整治的样板,下大力气扭转"脏、乱、差"现象。近两年来,他们多方筹资投入660万元,委托专业园林公司为村庄制定了科学的规划方案,建设美丽村庄。

沿着村中一条新建的沥青道路,只见道路两侧建有标准绿化景观带,安装了景观路灯,还建立

了停车场。全村700多间房屋和 围墙进行了美化出新,4个池塘通 过疏浚治理。正在凉亭内纳凉的 一位村民说,村里兴建的3个凉亭 四周绿树成荫,大家可在凉亭里 休息、聊天、喝茶、看书、唱歌,这 里就是村里的小公园。

"我们夏甲村建设得这么美丽,不是靠1-2个保洁员去打扫,而是要人人参与。"老队长陆有土感慨地说,现在村民手拎垃圾袋都主动放进垃圾房,不像以前那样老远就朝着垃圾房外一扔了之。

崇德向善,让村风淳起来

村里制定村规民约,开展五好家庭评选活动。在日常生活中村民们都能做到明大德、守公德、严私德。

哪家有难事,众人来扶持。 村民汤松元71岁是个残疾人,又 是低保户,家中现住的2间平房 要维修。村委会集资,村民出 力,帮他改造房屋。村民唐四菊 46岁,丈夫过世,两间楼房和两 间平房面临倒塌的危险,还有两 个儿子在外读书,经济条件很 差。村委会和村民们又集资 3500多元,帮她修好房屋,使她 安心在外打工挣钱供儿子读 书。现在长子大学毕业已经工 作,次子在学校读研究生。村民 朱华平50多岁,妻子身患胃癌在 医院化疗。村民知道后及时捐 款1万元,其中98岁的汤杏娣老 人也捐款100元.....

在夏甲村,不仅设有老年活动室、居民养老服务指导站和农家书屋,还建有标准化的综合性球场和配套的健身活动场所,村民体育活动场所占地面积达1300平方米。由于村民们文娱生活丰富多彩,促进人们身体健康。目前全村90岁以上的老人11人,被称为"长寿村"。

(孙洪如 蒋须俊 文/摄)

"两减"工作按序时推进

機力推进263考項行め保卫碧水蓝天

本报讯 昨日,市"263"办公室工作一组对我市"两减"(即减少煤炭消费总量和减少落后化工产能)工作开展情况进行调研。

自"两减六治三提升"专项行动启动以来,我市全面开展化工企业、用煤企业的调查摸底工作,通过强化组织领导,狠抓督导落实,各项任务有序推进,"两减"工作取得显著成效。围绕"减煤"目

标,重点推进龙江钢铁高炉喷吹 无烟煤项目等4个项目,项目建成 后减煤量达4.5万吨;大力开展清 洁能源,积极协调港华燃气扩大 天然气管网的覆盖范围,大力开 展太阳能,实施"金屋顶"计划,积 极推进光伏地面电站建设,导墅 下琴9.1MW 渔光互补光伏电站 正在建设中,下半年将建成并网; 完成10蒸吨及以下燃煤锅炉整治 扫尾工作,目前35台燃煤锅炉已 拆除18台,完成率51.4%。

在很多人的印象中,化工行业高污染、高排放,一向和环境污染不分家,很多人都"谈化色变"。 化工企业要摘掉这些帽子,实施 结构减排是最直接、最有效的减 少污染的方式。尤其是淘汰落 后产能,是实施结构减排的关 键。据了解,我市原有193家化 工生产企业,经过三年化工行业 专项整治,共关闭、转产、搬迁或 转型升级化工生产企业142家, 截至2016年底,全市共有化工生 产企业61家。根据排查出的关 停、搬迁或升级企业名单,我市 将关停41家、转移2家、升级18 家。而根据"263"专项行动要 求,今年需关闭、转移化工生产 企业19家,重点整治47家涂料 生产化工企业。针对涂料化工 生产企业,目前已有3家企业转

型项目、1家企业升级项目获批准;明确近期至12月底前将关闭14家;提出转型升级申请的17家中有5家被建议关闭;既未申请关闭又未提出转型升级的12家目前正在落实之中。此外,2家其他类型化工生产企业中的一家已签订关闭搬迁协议,主要生产设备正在拆除,另一家正在进行资产评估。下一步,我市将进一步完善考核机制、强化部门联动、细化目标任务、推进督查指导,确保"两减"工作任务分解落实到位,圆满完成2017年度各项目标任务。

(宏俊 丽萍)

孤儿基本生活费 标准再提高

本报讯 近日,记者从民政局获悉,自今年7月1日起,我市再次提高孤儿基本生活费标准。

据了解,截至目前,我 市共有孤儿59名,其中机构 集中养育孤儿20名、社会散 居孤儿39名。根据民政局和 财政局联合下发的《关于调 整孤儿基本生活费标准的码 整孤儿基本生活费标用办的 福利机构集中养育的孤儿基 本生活费标准从每人,提同 1730元增加至1870元,提高 了140元;对非民政部门监护 的社会散居孤儿基本生活费 标准从每人每月1140元增加 至1230元,提高了90元。

(冷玲玲 丽娜)

我市规范建设农 村产权交易市场

本报讯 近日,市公共 资源交易中心会同市统筹委 召开农村产权交易市场建设 现场会,各镇(街道)农村 产权交易服务中心主任参加 了会议。

(束建明 尹培俊 张吴)

丹阳新闻网 丹阳门户网 网址:www.dy001.cn

新浪官方微博:@丹阳新闻网或@丹阳日报 电话:86983129 13852937700

机关支部党员开展"五事联动"主题党日活动



7月4日,市国税局机关支部组织开展了 "五事联动"主题党日活动,活动内容具体包

括"集中缴纳一次党费、组织一次专题学习、畅谈一次心得体会、实行一次民主议事、开展一次为民服务",机关支部全体党员干部佩戴党徽,手持党章,认真参加了主题活动。

主题活动时间虽然不长,但内容丰富多彩,议程特色鲜明,形式灵活多样。一是由支部每名党员现场足额缴纳党费,并在《党员先锋亮绩、积分管理手册》做好记录。二是由支部委员带领大家学习了《党章》第七章"党的纪律",观看了习近平总书记系列重要讲话电教片《信仰的力量》第一集"回望征程",并由

机关支部书记闵仲鹏带领大家重温了入党誓言,闵书记还围绕"旗帜鲜明讲政治"主题讲了一次生动党课。三是3名党员代表所在党小组围绕"学习党章党规和习近平系列讲话、读一本书"等专题,以PPT形式畅谈了心得体会。四是总结了上半年党建主要工作,现场征询下半年党建工作意见。五是组织党员开展"大辅导、大走访、大调研"活动。主题党日活动让全体党员干部受益匪浅,达到了提高思想见解、增强党性修养、开阔人生视野的预期效果。(欣文)

国税部门简化5条行政许可事项办理程序

为进一步深化税务行政审批制度改革,推进税务行政许可标准化、规范化,为纳税人提供更加优质便捷的服务,国家税务总局制定了《国家税务总局关于简化税务行政许可事项办理程序的公告》,对保留的税务行政许可事项办理程序进一步简并和优化。

一是简化受理文书。为进一步简化税务 行政许可文书,提高税务行政许可事项办理 效率,《公告》对能够当即办理的税务行政许可事项的受理文书进行了简化,并授权省税 务局确定即办事项范围。此外,《公告》还规 定了网上受理申请的确认方式。

二是提供代办转报服务。部分税务行政许可事项由纳税人主管税务机关的上级税务

机关实施,纳税人按规定向行政许可实施机 关直接提交申请材料,往往存在交通不便等 情况。为进一步方便纳税人,《公告》参照《指 引》有关"代办转报"的规定,增加了由主管税 务机关代为转报申请材料的途径,并对代办 转报的适用情形、时限、方式等进行了规定。

三是简化申请材料。随着"多证合一"改革的推进,对于税务机关已掌握或者可以通过政府信息共享获取的相关证照、批准文书等信息,不需要纳税人重复提供。因此,《公告》对上述证照、批准文书进行了简化。此外,《公告》明确对7项税务行政许可事项申请时需要提交的"经办人身份证件""代理人身份证件"2项材料,由提交纸质材料调整为

查验材料,不再要求申请人提交纸质复印件。

四是实现咨询服务可预约。关于税务行政许可有关问题咨询,现有的现场咨询、电话咨询等方式不同程度受到时间地点的限制。因此,《公告》在现有咨询服务方式基础上增加了预约服务方式,并规定通过官方网站、电子邮箱或移动办税平台等预约服务渠道,实现税务行政许可事项相关问题咨询24小时可预约。

五是完善文书送达方式。为方便路途较远、交通不便的纳税人,根据税收征管法及其实施细则有关文书送达的规定,参照《指引》中"决定可采取现场领取、邮寄等方式及时送达行政相对人"的规定,《公告》明确了委托送达、邮寄送达等送达方式,并对上述送达方式适用情形、送达时限等进行了规定。

国税党员干部踊跃无偿献血

7月11日上午,丹阳市局机关大楼门前爱心涌动,由该局党员干部职工参加的无偿献血活动正在进行,参与献血者依次排队,填表,验血、采血等环节秩序井然,各项工作有条不紊。2个多小时中,该局共有49名干部职工参加了公益献血,无偿献血总量超过了14000毫升,大家用实际行动践行"两学一做"学习教育活动,诠释了关爱社会和无私奉献的精神,弘扬了社会正能量。

为组织好爱心献血活动,丹阳市局事 先精心组织安排,科学调配时间,充分宣传 动员,合理确定人数,并通过内网公告等形 式告知干部职工献血时所需携带证件、献 血前后饮食起居等注意事项,保证了献血 活动与日常工作两不误。该局以爱心献血 活动为契机,引导全局党员干部职工弘扬 "奉献、友爱、进步、互助"的志愿精神,积极 参加到"我为城市添光彩"文明城市创建和 社会公益活动中来,心系公益关爱民生,热 心参与社区结对共建、交通志愿服务等,以 实际行动践行文明风尚,用一颗红心,捐一 份爱心,暖一片人心。(**欣文**)

